

# 我省首所海外高中受热捧

## 家长有疑问,校长来作答

**家长刘女士:相对于国内的国际高中,郑州中学加拿大维多利亚分校最大的优势是什么?**

Norman Zhang先生:维多利亚高中与国内的国际高中各有特色。如果一定要说优势的话有四大方面。

第一是师资,我们的师资全部由具有教师资格的加拿大本土专职教师和来自中国的访问学者组成,这为学生未来的学习奠定了基础。

第二是教学,我们的教学方式完全不同于国内的课堂,除了说教,更多的则是通过观察、动手、实验让学生真正的了解、吸收。

第三是班额,在加拿大维多利亚分校每个班级最多不超过15人,平均每个人每节课都有三次以上的和教师互动的机会,更有利于学生的学习。

第四,郑州中学加拿大维多利亚分校与美国、加拿大多所著名大学联盟合作。在全英的语言环境下学习三年,学生取得毕业证后,英文达到70分,6科大学预科成绩平均分超过70分,即可免托福,免雅思无条件升读美、加两国著名的大学。

**家长吴先生:郑州中学加拿大维多利亚分校是一所什么样的学校,学生毕业后颁发的是哪里的毕业证?**

Norman Zhang先生:郑州中学分校的前身是加拿大维多利亚学校,有100多年历史,位于距离多伦多以西100多公里的布兰福特市,是该市政府在市区最繁华地段建立的一所公立学校。强调教育独立、学术独立、个性独立,使维多利亚学校逐步发展成为该地区最有影响力的学校之一。

今年3月,郑州中学、河南省教育国际交流协会和加拿大大

学预备联合会一起合作接管了加拿大维多利亚学校,并得到河南省教育厅的正式批复,郑州中学加拿大维多利亚分校正式成立。

学校是全英式高中暨大学预科学校,按照加拿大安大略省教育厅统一制定的高中教学大纲,结合中国元素以及河南省特色文化设置课程和教学计划。学生完成课程学习后,将获得安大略省高中毕业学历证书。

**“现在报名郑州中学加拿大维多利亚分校需要什么条件?”**

**“相对于国内的国际高中,加拿大维多利亚分校最大的优势是什么?”**

我省第一所海外高中——郑州中学加拿大维多利亚分校经河南省教育厅批准正式成立的消息见报后,引发众多家长的关注。尤其是一些有留学意向的学生家长。其问题主要集中在维多利亚分校的相关情况、报名条件、每年的费用、住宿等。本周,针对家长关注的主题,记者采访郑州中学加拿大维多利亚分校校长Norman Zhang先生。  
吴幸歌 夏琳

**家长孙女士:据了解,到加拿大读书的学生均由学校安排入住当地的寄宿家庭,这里家庭的审核标准是什么?**

Norman Zhang先生:学生确定录取之后,即可在国内的网络上自主选择寄宿家庭。学校在挑选寄宿家庭时一般会遵循四个标准。

第一,业主全体成员无犯罪记录。第二,夫妻两人必须有正当的职业,有时间,有精力为寄宿学生提供合理,充足的膳食。第

三,寄宿家庭距离学校在1000米之内,有条件向学生提供日常所需的公共区域及安全、整洁的生活设施,保证孩子拥有独立的房间。第四,分校还特别附带一项住宿分配标准,如寄宿家庭有孩子,将为其安排同性,年龄相当的学生寄宿,所以在寄宿问题上家长完全不用担心。

**家长周先生:郑州中学加拿大维多利亚分校全面向全球招生还是仅面向河南招生?今年河南地区的招生计划有多少?什么时候开始报名?主要针对哪个阶段的学生?**

Norman Zhang先生:郑州中学加拿大维多利亚分校是面向全球招生的,因为今年首次招生,再加上是郑州中学的一所分校,所以在名额上对河南学子也会有所倾向。

今年河南地区的招生计划为60人,即日起面向全省招收现在就读初二、初三与高一一年级的学生,经测试、面试合格者今年9月份即可入学。

**家长董女士:郑州中学加拿大维多利亚分校每年学费是多少?除此之外,每年大约需要多少的生活费?**

Norman Zhang先生:作为河南省第一所海外高中,郑州中学加拿大维多利亚分校在学费制定之初也是经过认真思考的,既要保证学校的教学品质,又要尽可能的满足更多有出国需要的家庭,因此,

最后制定的标准为每年16000加币,折合人民币约为8万人民币。

除此之外,学生每年还大约需要5万元的生活费,包括吃、住、日常开销等,普通的工薪家庭基本可以满足。

## “全能作文赛” 承诺给你三大收获

5月15日“郑州市首届中小学生全能作文大赛”初赛截止,中小学生均可参赛,咨询电话:13333833809

由郑州晚报和丁老师教育机构共同举办的“郑州市首届中小学生全能作文大赛”开赛啦。目前已收到150多篇参赛作品。初赛于5月15日截止。为让更多的学生有机会提升作文水平,没报名的中小学生均可参赛。据介绍,此次“郑州市首届中小学生全能作文大赛”能给选手带来三大收获,机会难得,快快拿起笔参赛吧。唐善普

### 收获一

3次免费培训,保证你当堂能写好优秀作文

此次“全能作文大赛”的宗旨:为学生提供“以赛代练、教授技巧;培养兴趣、增强信心;展示特长、巧拿高分”的平台,通过专业老师的培训和以赛代练的锻炼,达到能熟能生巧当堂完成一篇任何体裁的优秀作文。

5月1日,大赛组委会已组织名师举办了第一次赛前辅导,近50名选手在两个多小时里听了名师教授作文如何得高分的讲座,并纷纷点赞“这堂课,听得值!”

如何开头和结尾、确定标题、主题及结构、内容完美表现、各种体裁的快速写法、例证和文章表现手法的合理搭配、怎样在10秒内抓住评卷老师的眼光……名师进行了分析及技巧传授,听得学生心窍大开。在随后的当堂练里,学生们现学现卖运用老师传授的技巧,轻松当堂完成了一篇高质量作文。

据了解,在复赛和决赛前后,还将组织两次作文辅导。这样的好机会可是很难得的。

### 收获二

作文优秀语文成绩“给力”,考上理想学校

作文难和作文难写,已成为许多学生的语文难以取得好成绩的拦路虎,更成为在升学考试和考取好学校的绊脚石。调查显示,70%左右的学生作文水平在优秀以下,这对小升初、中考和高考“三大考”是致命硬伤。

随着语文在高考分量的增加,作文分也将可能从50分提至更高。此次大赛就是为提升学生作文写作兴趣及技巧和能力,克服写作难及难得高分的恐惧心理,轻松写出好作文。优秀的作文得分高,语文成绩提上去了,必将为你轻松考上理想学校“加码”。

### 收获三

优秀作文拿大奖还能在郑州晚报上发表

大赛的小学组、初中组、高中组3个组别分别设特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、优秀组织奖等,奖品丰厚。

更吸引人的是,优秀作文将择优在郑州晚报刊发。这样的机会错过了就来不及了噢。

一、参赛规则:1.题材不限;2.截稿时间5月15日;3.来稿以文档形式发电子邮箱(1042913002@qq.com);4.写清姓名、年级、学校、联系电话

二、参赛咨询电话:  
13333833809 63396870 5013529 55652170 63364968

温馨提醒

### 教育资讯

#### 郑州理工职业学院四千师生同练太极

5月7日,郑州理工职业学院举行了以“我运动、我健康、我快乐”为主题的第五届田径运动会。

开幕式上4000名师生表演的太极功夫扇、擒摔表演、啦啦操、泰拳等表演精彩绝伦,气势恢弘,场面壮观。据该院学生处长李长江介绍,通过近两个月的太极拳集中练习,学生们上课、作息、饮食整体情况比之前有所提升,上课迟到者减少,出勤率明显提高。

唐善普

#### 金水区法院走进文化路三小

为切实加强学校依法治校、依法治教工作,增强广大师生法律意识,提高践行法律义务的自觉性与能力,近日,金水区文化路第三小学邀请金水区人民法院法官来到学校,为学生进行法制教育讲座。讲座中,金水区法院的晶晶法官针对当前未成年人违法现象,紧扣学生关心的问题,采用生动的案例,详细

剖析了未成年人违法犯罪的成因、特点、发展趋势和防治对策,并用鲜活的案例揭示了未成年人违法犯罪给社会造成的危害,教育学生提高防范意识,自觉抵制不良行为对自己的侵害,并提醒同学们在遇到违法犯罪行为的时候,首先要保护好自己,并注意收集保存证据,及时报警,寻求警察的帮助。杜春松

#### 黄科院“创新创业工作领导小组”揭牌

为了响应国家“大众创业、万众创新”的号召,进一步强有力推进黄河科技学院创新创业工作,为学校的科技成果转化提供服务,为大学生创业提供帮助,加快应用科技大学建设进程,黄河科技学院“创新创业工作领导小组”成立揭牌仪式于5月8日在学校

信息大楼举行。黄河科技学院创新创业工作领导小组由校长杨雪梅、党委书记丁松林担任组长,各院系和相关处室主要负责人为小组成员。小组成立后主要负责全校创新创业工作的组织领导、调查研究、实施管理、宣传推介、检查督导、考核评价等。王嘉文

#### 黄科院揭牌“黄河众创空间”

5月8日,黄河科技学院在信息大楼四楼创业苗圃内举行了“黄河众创空间”揭牌仪式。校长杨雪梅,党委书记丁松林,学校总顾问程宏,副校长陈勇民、冯长安,党委副书记赵会利,工会主席、教务科研处处长罗煜以及各院系和相关处室主要负责人出

席。杨雪梅在揭牌仪式上谈到,学校将免费开设创业咨询师培训班,对辅导员以及有志于进行创业研究、培训和学习的人进行辅导。创新和创业强调的都是一个“快”,学校在创新创业、众创空间这条路上将越走越“快”,越走越好。王嘉文